

ЗВІТ

про проведення громадського обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Одеського району Одеської області

Біляївською міською радою відповідно до розпорядження від 21 вересня 2022 року № 26/АД -2022 у термін з 22 вересня по 22 листопада 2022 року проводилось громадське обговорення щодо перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка Одеського району Одеської області, а саме вулиць: Горького на Грушевського, Олега Кошового на Віталія Гуляєва, Чуйкова на Богдана Хмельницького; провулка Чуйкова на Богдана Хмельницького.

У рамках громадського обговорення у термін з 22 вересня по 07 листопада 2022 року було проведено опитування громадян шляхом заповнення жителями об'єктів топоніміки, які пропонувалися до перейменування відповідних підписних листів. Всього в опитуванні прийняло участь 279 громадян.

В опитуванні по перейменуванню вулиці Горького на вулицю Грушевського прийняли участь мешканці 110 домогосподарств, з яких 96 підтримали пропозицію щодо перейменування вулиці Горького на вулицю Грушевського.

В опитуванні по перейменуванню вулиці Олега Кошового на вулицю Віталія Гуляєва прийняли участь мешканці 87 домогосподарств, з яких 7 підтримали пропозицію щодо перейменування вулиці Олега Кошового на вулицю Віталія Гуляєва, 74 – запропонували перейменувати на Балківську, 6 домогосподарств запропонували інші назви. Оскільки в місті Біляївка є вулиця Балківська до міської ради надійшла ще одна письмова пропозиція від жителів 69 домогосподарств вулиці Олега Кошового з пропозицією перейменувати вулицю на Покровську.

В опитуванні по перейменуванню вулиці Чуйкова на вулицю Богдана Хмельницького прийняли участь мешканці 13 домогосподарств, з яких 12 підтримали пропозицію щодо перейменування вулиці Чуйкова на вулицю Богдана Хмельницького.

В опитуванні по перейменуванню провулка Чуйкова на провулок Богдана Хмельницького прийняли участь мешканці 6 домогосподарств і всі підтримали пропозицію щодо перейменування провулка Чуйкова на провулок Богдана Хмельницького.

03 листопада 2022 року в залі засідань міської ради проведена зустріч з громадськістю з питання щодо запропонованих до перейменування об'єктів топоніміки міста Біляївка, в якій прийняло участь 63 громадян. Присутні переважною більшістю підтримали пропозиції щодо перейменування вулиць: Горького на Грушевського, Чуйкова на Богдана Хмельницького; провулка Чуйкова на Богдана Хмельницького та пропозицію жителів щодо перейменування вулиці Олега Кошового на вулицю Покровську.